



Назначен руководитель Пугачевского межрайонного следственного отдела



На должность руководителя Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области назначен подполковник юстиции Бурикин Дмитрий Владимирович.

С 2020 года замещал должность заместителя руководителя Марковского межрайонного следственного отдела.

24 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1743246>